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ATA NÚMERO 77 (SETENTA E SETE) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE MORRINHOS, DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2018 (DOIS MIL E DEZOITO), DA 
LEGISLATURA DE 2017 (DOIS MIL E DEZESSETE) A 2020 (DOIS MIL E VINTE). Às 09:00 
horas do dia 01 (um) do mês de setembro, no Plenário Raimundo Ozair Menezes, neste município de 
Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 01 – AUGUSTO CÉZAR DE 
BARROS; 02 – FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; 03 – ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA; 04 
- RAIMUNDO AURIMAR DE OLIVEIRA; 05 – CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 06 -  
JOÃO BATISTA MAGALHÃES; 07 - JOSÉ EDSON DE LIRA; 08 - TÉRLIA MARIA OLIVEIRA 
LEORNE; 09 - MÁRCIO GLEY MARANHÃO; 10 – LUÍZA AMÉLIA DE ARAÚJO ARCANJO e 
11 - JOSÉ AUGUSTO BESERRA. O Sr. Presidente declarou aberta a Sessão e em obediência ao Art. 
127 do Regimento Interno, pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que fizesse a chamada dos Vereadores. 
Em seguida, deu início ao PEQUENO EXPEDIENTE e em obediência ao Art. 128 do Regimento Interno, 
pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que fizesse a leitura da Ata de nº 76 da Sessão Ordinária do dia 25 
(vinte e cinco) de agosto de 2018. Em seguida, colocou a Ata em votação como determina o § 2º do Art. 
124 do Regimento Interno. Sendo aprovada por 10(dez) votos favoráveis. O Sr. Presidente DECLAROU 
A ATA APROVADA. Logo após, cedeu um espaço de tempo para os vereadores fazerem seus registros. 
O vereador Edson de Lira seguido de todos os vereadores, registrou seus 10 anos de casamento. O vereador 
Carlos Vasconcelos seguido do vereador Augusto Cézar, registrou os aniversários de Cleiton, Gerlândia 
Vasconcelos, Régis Filho, Fernanda e Cintia Penha. O vereador Régis Carvalho registrou em nome desta 
Casa o falecimento do vereador e Presidente da Câmara Municipal de Itaitinga e pediu que seja enviado 
moção de pesar em nome da mesma. A vereadora Térlia Leorne seguido do vereador Augusto Cézar, 
registrou o aniversário de Flávio e a formatura de Vitória Soares. O vereador Batista Magalhães seguido 
dos vereadores Raimundo Aurimar, Edson de Lira, Térlia Leorne e Augusto Cézar, registrou o 
aniversário de Roberto Penha Magalhães e moção de pesar a família do sr. Antônio Magalhães. Em seguida, 
pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que fizesse a leitura das correspondências recebidas e expedidas: 
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Foi lido encaminhamento da Comissão de Justiça, Legislação 
e Redação Final ao Projeto de Lei nº 554/2018. Ofício nº 145/2018 expedido pela Prefeitura Municipal 
de Morrinhos. Decreto nº 64/2018 expedido pela Prefeitura Municipal de Morrinhos. O Sr. Presidente, em 
obediência ao Art. 129 do Regimento Interno deu início ao GRANDE EXPEDIENTE. Em seguida, pediu 
ao vereador Carlos Vasconcelos que fizesse a leitura do Projeto de Lei nº 554/2018. Foram lidos, 
discutidos, votados e aprovados por 10 (dez) votos favoráveis, os seguintes Requerimentos: Requerimento 
nº 185/2018 de autoria dos vereadores Raimundo Aurimar e Augusto Cézar. Requerimento nº 186/2018 
de autoria do vereador Régis Carvalho. Logo após o Sr. Presidente abriu o momento das 
CONSIDERAÇÕES FINAIS chamando o vereador RAIMUNDO AURIMAR, que fez o seguinte 
pronunciamento: Agradeceu a Deus e a todos que lhe mandaram mensagens de parabéns. Disse que estamos 
juntos nesta luta e que é de nossa responsabilidade cumprirmos com o nosso papel. Ressaltou a importância 
de ajudarmos o nosso gestor em conduzir bem os trabalhos do nosso município. Agradeceu ao sr. Prefeito 
por atender ao requerimento de autoria sua e do sr. Presidente desta Casa, onde pedia calçamento para o 
bairro da Torre em Sítio Alegre, sendo o mesmo aprovado por todos os vereadores. Disse que a obra está 
bem adiantada e a todo vapor. Disse que o mesmo bairro já teve sua rede de abastecimento d’água ampliada 
atendendo aos constantes pedidos dos moradores que ali residem. Disse que esses são sonhos antigos 
daquele bairro, onde essa administração conseguiu pô-los em prática e realiza-los. Argumentou que estamos 
em período eleitoral e pediu a população morrinhense que escolha com muita responsabilidade os nossos 
representantes em Brasília e no nosso Estado. Disse que devemos assumir compromisso com quem tem 
responsabilidade de ajudar ao nosso município e acima de tudo ao nosso povo. Ressaltou que assumindo 
essa responsabilidade para com o município é que apoia o Deputado Federal Aníbal Gomes e o Deputado 
Estadual Sérgio Aguiar. Asseverou que não trabalhamos somente em período eleitoral e que estamos 
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sempre a disposição para atender ao nosso povo. Em seguida, o Sr. Presidente chamou o vereador RÉGIS 
CARVALHO, que fez o seguinte pronunciamento: Parabenizou e agradeceu ao Sr. Prefeito e Secretaria 
competente por atender aos seus requerimentos. Falou que está em andamento a implantação de calçamento 
nas ruas do Conjunto Francisco Eduardo Carneiro e implantação de calçamento no Conjunto Airton Junior 
ligando ao Bairro São José. Parabenizou ao Sr. Prefeito e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, pois 
está sendo concluída a linda obra da Avenida Coração de Maria, citada por irresponsáveis como parque de 
vaquejada. Parabenizou e agradeceu ao Sr. Prefeito e ao Secretário Municipal de Agricultura por atender 
mais um requerimento de sua autoria, pois a raspagem das estradas que liga Boa Esperança, Pilões e Bela 
Vista estão em andamento. Ressaltou que nesta gestão os vereadores são muito mais valorizados e temos 
muitos requerimentos sendo atendidos. Disse que a próxima semana é comemorativa em alusão ao nosso 
município e pediu que comemoremos juntos e em paz nesta data. Expressou sentimentos em nome desta 
Casa a família do vereador e Presidente da Câmara de Itaitinga que foi barbaramente assassinado. Falou 
que iremos trabalhar para Deputados que realmente irão trazer melhorias para o nosso município. Assumiu 
o compromisso de trabalhar dia e noite para o Deputado Federal Aníbal Ferreira Gomes e o Deputado 
Estadual Sérgio Aguiar, pois essa dupla mostrou que realmente quer bem a Morrinhos. Argumentou que 
cada vereador tem o seu candidato e que devemos respeitar a ideia de cada um, porém enfatizou que os 
verdadeiros representantes do nosso município são Aníbal Ferreira Gomes e Sérgio Aguiar. Em seguida, o 
Sr. Presidente chamou o vereador ANTÔNIO RODRIGUES, que fez o seguinte pronunciamento: 
Agradeceu ao Sr. Prefeito e ao Secretário Municipal de Agricultura pelo empenho em trazer água de 
qualidade para a população do outro lado do rio. Pediu que esta Casa envie ofício à Secretaria Municipal 
de Infraestrutura, pedindo o conserto da estrada que liga Juiz ao olho d’água redondo. Ressaltou que não 
tem condições de levar água até a residência do sr. Chico Carlos devido as péssimas condições da estrada. 
Disse que está aberto ao diálogo, pois já cobrou da Secretaria competente e não foi atendido. Falou que a 
próxima semana é comemorativa e desejou que todos possam comemorar e se divertir em paz. Logo após, 
não havendo nada mais a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão convidando a todos para a 
próxima Sessão no dia 15 (quinze) de setembro de 2018 e mandou que fosse lavrada esta Ata que após lida 
e aprovada, vai assinada por mim, Antônio Rodrigues de Souza, que a secretariei, pelo Sr. Augusto Cézar 
de Barros, que a presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes.  
 
 
 

AUGUSTO CÉZAR DE BARROS 
Presidente 

 
 

ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA 
                                                                           1º Secretário 
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